Endurascape™ Series Verbena



/erbena EnduraScape™ Purple Fizz



Verbena EnduraScape™ Burgundy



Verbena EnduraScape™





Verbena EnduraScape™



Verbena EnduraScape™



Verbena EnduraScape™





Verbena EnduraScape™



Verbena EnduraScape™ Magenta



Verbena EnduraScape™ Pink Bicolor



Verbena EnduraScape™ Dark Purple



Verbena EnduraScape™ Hot

Verbena EnduraScape™ Series

- **Use**: This hardy landscape verbena beats them all for spring to fall flowers. It takes the heat and stays in flower longer! Its vibrant color and superior branching create a full habit bursting with blooms ready to brighten any garden. Mildew-resistant and very, very floriferous! Great to spill in hanging baskets, pots, or as use as a groundcover on banks.
- Exposure/Soil: Sun (best)-part sun (at least 6+ hours of afternoon sun). Moist, well-drained soil, but not soggy. Water when top 3" of soil is dry. Do not water center of the plant, try to water under the leaves. Drought tolerant once established.
- Growth: Grows 8-12" tall and continues to trail 1-2' a year wide
- Hardiness: Zone 7-10, Perennial
- Foliage: Deciduous, Green foliage is mildew resistant and an excellent foil for the bright flowers.
- **Flower:** Over 5 months of vibrant blooms in an array of available colors. The bright colors brings pollinators and hummingbirds to your garden.

Blooms for 5 months and comes back every year! Attracts butterflies.

Visit our website at www.growersoutlet.com